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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 

του Προέδρου του Δ.Σ. της Μ.Κ.Ο. Αίτημα, κυρίου Σπύρου Ριζάκου, 
στην κυρία Όλγα Μπορνόζη, Πρόεδρο του “Capital Link CSR in Greece” 

 
 

 
Ο  κύριος  Σπύρος  Ριζάκος,  Πρόεδρος  του  Δ.Σ.  της 
Μ.Κ.Ο.  Αίτημα,  παρεχώρησε    συνέντευξη    στη  
Πρόεδρο  του    “Capital  Link  CSR  in  Greece”,  του 
Κέντρου Τεχνογνωσίας ΕΚΕ, κυρία Όλγα Μπορνόζη. 
 

  
 

CSR  in Greece:    Πότε  ιδρύθηκε  η  οργάνωση ΑΙΤΗΜΑ 
και ποιο είναι το αντικείμενό της; 
 
Σπύρος  Ριζάκος:  Η  οργάνωση  ιδρύθηκε  το  2008  και 
έχει  ως  αντικείμενο  την  προάσπιση  των  ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων. Βασικά μελήματα της οργάνωσης είναι η 
ευαισθητοποίηση  του  κοινού  σε  θέματα  ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων και η άμεση προσφορά βοήθειας σε μέλη 
ευάλωτων ομάδων. 
 
CSR  in  Greece:  Σε  ποιες  κατηγορίες  του  πληθυσμού 
στοχεύετε  την  προσπάθεια  ευαισθητοποίησης  σε 
θέματα ανθρωπίνων δικαιωμάτων; 

Σπύρος  Ριζάκος:  Εδώ  και  τέσσερα  χρόνια  υλοποιούμε 
σχετικά  προγράμματα  τα  οποία  απευθύνονται  κυρίως 
στα  παιδιά  και  τους  νέους.  Πιστεύουμε  ότι  η 
ευαισθητοποίηση  της  νέας  γενιάς  είναι  πρωταρχικής 
σημασίας, αφού μόνο έτσι μπορούμε να ελπίζουμε ότι 
στο  μέλλον  η  κοινωνία  μας  θα  διακρίνεται  για  τις 
επιδόσεις  της στην προστασία  των δικαιωμάτων όλων 
των  ανθρώπων  ανεξαιρέτως  και  για  τον  σεβασμό  στη 
διαφορετικότητα.  

Στην  παρούσα  φάση  στην  οποία  παρατηρείται  στην 
ελληνική  κοινωνία  άνοδος  του  ρατσισμού,  δίνουμε 
μεγάλη  έμφαση  στην  καταπολέμηση  του  φαινομένου 
αυτού.   
 

CSR  in  Greece: Ποιες  είναι  συγκεκριμένα  οι 
δραστηριότητές  σας  για  την  αντιμετώπιση  του 
ρατσισμού; 
 
Σπύρος  Ριζάκος:  Οργανώνουμε  σεμινάρια 
επιμόρφωσης  των  εκπαιδευτικών  σε  θέματα 
ανθρωπίνων  δικαιωμάτων  και  ρατσισμού,  έτσι  ώστε 
αυτοί  με  την  σειρά  τους  να  ευαισθητοποιήσουν  τον 
μαθητικό πληθυσμό. 
 
Επιπλέον  έχουμε  ξεκινήσει  την  καμπάνια  «ΛΕΜΕ  ΟΧΙ 
ΣΤΟΝ  ΡΑΤΣΙΣΜΟ»  (www.wesaynotoracism.gr)  που 
επιχειρεί  να  καταπολεμήσει  τον  ρατσισμό  μέσα  από 
αθλητικές  δραστηριότητες  και  την  συμμετοχή 
προβεβλημένων  αθλητών.  Από  την  αρχαιότητα  ο 
αθλητισμός  αποτέλεσε  ένα  μέσο  συμφιλίωσης  και 
μέχρι  σήμερα  ενώνει  ανθρώπους  από  διαφορετικές 
εθνικότητες  και  φυλές.  Παράλληλα  ο  αθλητισμός  έχει 
πολύ μεγάλη απήχηση στην κοινωνία και ιδιαίτερα στα 
παιδιά  και  τους  νέους.  Για  τους  λόγους  αυτούς 
πιστεύουμε  ότι  η  καμπάνια  αυτή  μπορεί  να  έχει 
επιτυχία. 
 

CSR  in Greece: Ποιες  είναι  οι  κοινωνικές  ομάδες  τις 
οποίες υποστηρίζει η οργάνωσή σας; 
 
Σπύρος  Ριζάκος:  Μας  ενδιαφέρει  να  υποστηρίζουμε 
τους  πλέον  ευάλωτους,  αυτούς  των  οποίων  τα 
δικαιώματα παραβιάζονται συχνότερα, αυτούς που δεν 

μπορούν  να  καλύψουν 
στοιχειώδεις  ανάγκες  τους 
χωρίς βοήθεια. 
 
Έτσι  έχουμε  δώσει  έμφαση 
σε  πρόσφυγες  καθώς  επίσης 

σε  άστεγα,  άνεργα  και  ανασφάλιστα  άτομα. 
Προσπαθούμε να προσανατολίζουμε τη δραστηριότητά 
μας ανάλογα με τις απαιτήσεις των καιρών. 
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των ναυτιλιακών εταιριών και γενικότερα όλων των νέων και  πληροφοριών για τα θέματα της ΕΚΕ. Απευθυνεται σ ένα ευρύ 
κοινό που περιλαμβάνει κυβερνητικά στελέχη, μη κυβερνητικούς οργανισμούς, τις ενώσεις του κλάδου, την επενδυτική και 
χρηματοοικονομική κοινότητα, τις ναυτιλιακές εταιρίες διεθνώς που εφαρμόζουν στρατηγική ΕΚΕ καθώς και τους 
απολογισμούς τους. 

 Το ηλεκτρονικό εβδομαδιαίο newsletter που αποστέλλεται σε εξαιρετικά ευρύ κοινό 
 Τη διοργάνωση σε ετήσια βάση Συνεδρίων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης σε 3 χώρες : 

 Αθήνα-Ελλάδα, Λονδίνο-Αγγλία και Νέα Υόρκη-Αμερική. 
 

www.csringreece.gr &  www.maritimecsr.com 

 

* Οι συνεντεύξεις που φιλοξενούνται και προβάλλονται μέσω του μηχανισμού CSRinGreece της CAPITAL LINK εκφράζουν την άποψη των δημιουργών 
τους, ως εκ τούτου η CAPITAL LINK δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιεσδήποτε απόψεις, συστάσεις ή γνώμες εκφράζονται σε αυτές. 


